



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„DANAS, KADA JE NAŠA OMLADINA IZVRGNUTA TOLIKIM POGIBELJIMA, AKO VI MUŽEVI NE SVIJETLITE, AKO VI NE VODITE, AKO VI NE NASTOJITE SVIM SILAMA OKO NJEZINA BOLJITKA, UZALUD ĆE SE TRUDITI TAD SVEĆENIK BOŽJI. BUDITE ZATO PRAVI KATOLIČKI MUŽEVI U OBITELJIMA SVOJIM I PRIMJEROM SVOJIM PREDNJAČITE U DOBRU.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**18. dan, 23. ožujka 2019.**

### **Nakana:**

Molimo za cvjetanje radosti koju nosi roditeljstvo.

### **Sveto pismo:**

„Evo: sinovi su baština Jahvina, plod utrobe njegova je nagrada. Strelica u ruci ratnika - to su sinovi mladosti. Blago čovjeku koji njima napuni tobolac, neće se postidjeti kad se preo bude s dušmanom na vratima.“ (Ps 127, 3-5)

### **Razmatranje:**

O, kako smo nemoćni bez Boga, njegove providnosti za sve ono što nam je potrebno u životu. No, uz Njegovu pomoć možemo činiti velika djela. Jedno od velikih i značajnih djela, povjereno je upravo roditeljima.

„I blagoslovi ih Bog i reče im: `Plodite se, i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite“ (Post 1, 28). Dakle, mužu

i ženi čak je dužnost sudjelovati u ovom veličanstvenom planu stvaranja (i odgajanja) novog bića za nebesko kraljevstvo. Kako je divno poznavati obitelji čiji se roditelji ne zatvaraju pred Životom, nego prihvaćaju svako dijete od Njega usprkos poteškoćama, koje uz Božju i prijateljsku pomoć nadvladaju te se vesele upoznavanju i životu s novim, jedinstvenim i neponovljivim čovjekom na svijetu.

### **Molitva:**

Bože, daj svima spoznaju o radosti roditeljstva da mogu primiti svako začeto dijete u svoju obitelj. Molimo Te i za one bračne parove koji ne mogu imati djecu, da im omogućiš dar Tvoje i njihove međusobne ljubavi. Neka medicinsko osoblje i druga društvena okolina uvijek bude pomoć, poput Šimuna Cirenca i Veronike, roditeljima i njihovoj djeci. Stvoreni smo za nebo pa podaj hrabrosti, mudrosti i strpljenja svim sadašnjim i budućim roditeljima oko odgajanja djece kako bi ona izrasla u zadovoljne odrasle ljude i na kraju ovozemaljskog života, svi Te zajedno slavili u vječnosti. Amen.

**Mateja Sabljak, 40 dana za život - Varaždin**